

Aanbesteding: openbare Europese aanbesteding (school)meubilair
Aanbestedende Dienst: Stichting Brigantijn
Referentie: 391202

Toelichting:

Dit is de tweede Nota van Inlichtingen bij de Europese aanbesteding voor schoolmeubilair. Bij deze Nota van Inlichtingen zijn twee nieuwe documenten toegevoegd in de map documenten. Inschrijvers dienen hier kennis van te nemen en met de hierin vermelde informatie rekening te houden bij haar Inschrijving.

Ref.nr. 26
Onderwerp: Centrale Hal

Vraag:

U geeft aan dat van de Centrale hal geen foto's beschikbaar zijn.
Is er een kleurenstaat van de toekomstige situatie bekend?

Antwoord:

Nee, een kleurenstaat is niet bekend. De Inschrijver mag hierbij de kleuren uit het logo van De Optimist gebruiken.

Beantwoord op: 21-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Inrichtingsplan

Vraag:

Inrichtingsplan: U verwijst naar de ruimtenummers op de oude plattegrond en geeft aan dat conform de DWG de "nieuwe" ruimte na verbouwing ingetekend dient te worden.

Met name over de Centrale hal en de gezamenlijke ruimte + Leerplein is voor ons wat onduidelijkheid.

Is het mogelijk om op de nieuwe plattegrond aan te geven van welke ruimten u verwacht dat het ingetekend wordt?

Antwoord:

In de documenten bij de Nota van Inlichtingen is toegevoegd het document: "In te richten ruimtes op DWG-tekeningen (na NVI-2).xlsx" hierin staan per DWG-tekening de ruimtes benoemd die in het inrichtingsvoorstel dienen te worden opgenomen. Zie ook de plattegrond op pagina 4 van het document "Nadere informatie met betrekking tot Casevraag 1 gecorrigeerde versie (naNVI-1).pdf".

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Budget

Vraag:

U geeft aan dat er voor het inrichtingsplan een budget is van: € 250.000 (incl BTW) € 206.612 Ex BTW.

Voor 14 lokalen, ontvangstruimte, lounge/personeelsruimte en meerdere leerpleinen, is dit vrij krap en is er beperkt ruimte voor creatieve en onderscheidende oplossingen. Zou het mogelijk zijn extra budget vrij te maken voor de casus om zo een leuker plan te kunnen ontwerpen?

Antwoord:

Brigantijn heeft voor deze casus 10% extra budget vrijgemaakt. Het totale beschikbare budget voor het inrichtingsvoorstel komt hiermee op € 275.000,- inclusief btw.

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
casevraag 2 - verstelbaar voetenplankje

Vraag:

'De oplossing is niet gelegen in een verstelbaar voetenplankje'. Is dit een oplossing die aanbestedende dienst niet wenst of wordt hiermee bedoelt dat inschrijver bij de beantwoording 'breder in oplossingen' moet denken?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst bedoelt met deze zin dat zij in de beantwoording van de casevraag 2 een andere oplossing wenst naast een verstelbaar voetenplankje.

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Taboeret

Vraag:

Er wordt 1 taboeret uitgevraagd. Dient dit de taboeret t.b.v. leerkracht met ronde zit of zadelzit te zijn?

Antwoord:

Zie eis BS5. uit de Uitnodiging tot Inschrijving. Deze luidt: Met betrekking tot de zitting is de taboeret is in minimaal twee uitvoeringen leverbaar: een zadelzit en “normale” ronde zitting.

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Docentenbureau

Vraag:

Er wordt 1 docentenbureau uitgevraagd. Dient dit een bureau op vaste hoogte te zijn of de toegevoegde sta/zit variant?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 24 van de 1e Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Proefopstelling

Vraag:

Dient het docentenbureau met of zonder (los) ladeblok geleverd te worden in de proefopstelling?

Antwoord:

In de proefopstelling hoeft geen docentenbureau te worden geleverd. Zie antwoord op vraag 18 van de 1e Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 21-02-2023

Label: Inhoud